



REPUBLICA MOLDOVA
CONSILIUL RAIONAL STRĂȘENI



DECIZIE nr. 2/12
din 23 mai 2023

Cu privire la transmiterea costurilor investiționale efectuate în urma achiziționării de bunuri, servicii, construcții, reconstrucții sau îmbunătățirii acestora din contul mijloacelor Fondului Național pentru Dezvoltare Regională și alte surse

În conformitate cu prevederile Legii nr. 436/2006 privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare, art. 8 din Legea nr. 523/1999 cu privire la proprietatea publică a unităților administrativ-teritoriale, cu modificările ulterioare, art. 14 al Legii nr. 121/2007 privind administrarea și deținerea proprietății publice, cu modificările ulterioare, Regulamentului cu privire la modul de transmitere a bunurilor proprietate publică, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 901/2015, Ordinului Ministerului Finanțelor al Republicii Moldova nr. 216 din 28 decembrie 2015 "Cu privire la aprobarea Planului de conturi contabile în sistemul bugetar și a Normelor metodologice privind evidența contabilă și raportarea financiară în sistemul bugetar", în baza proceselor-verbale de recepție finală, examinând nota informativă, avînd în vedere avizele comisiilor consultative de specialitate, Consiliul raional DECIDE:

1. Se acceptă înregistrarea în evidența contabilă a Aparatului președintelui raionului, costul investițional în valoare de 29180008,18 lei (douăzeci și nouă milioane una sută optzeci mii opt lei, 18 bani) efectuate din contul mijloacelor Fondului Național pentru Dezvoltare Regională și alte surse în cadrul Proiectului "Sporirea eficienței energetice a Liceului Teoretic "Ion Vatamanu" din mun. Strășeni".

2. Se transmite valoarea costului investițional în sumă de 29180008,18 lei (douăzeci și nouă milioane una sută optzeci mii opt lei, 18 bani) efectuate din contul mijloacelor Fondului Național pentru Dezvoltare Regională și alte surse în cadrul Proiectului "Sporirea eficienței energetice a Liceului Teoretic "Ion Vatamanu" din mun. Strășeni", conform anexei.

3. Se instituie Comisia de transmitere a valorii costului investițional, în următoarea componență:

BOTNARU Sergiu - vicepreședinte al raionului, președintele Comisiei;
SÎRBU Nicolae - șef al Secției construcții și transport, Aparatul președintelui raionului
GOBJA Veronica - șefă, contabilă-șefă a Serviciului financiar-administrativ, Aparatul președintelui raionului
BODEAN Veronica - directoare a Instituției Publice Liceul Teoretic "Ion Vatamanu"
NEZNAICO Irina - contabilă-șefă a Instituției Publice Liceul Teoretic "Ion Vatamanu".

4. Se pune în sarcina Comisiei nominalizate transmiterea bunurilor în conformitate cu Regulamentul cu privire la modul de transmitere a bunurilor proprietate publică, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 901/2015, în termen de 30 de zile.

5. Controlul executării prevederilor prezentei decizii se pune în seama președintelui raionului (V. Jardan).

6. Prezenta decizie intră în vigoare la data includerii în Registrul de stat al actelor locale.

Președinte al ședinței,

Petru FILIP

Contrasemnat:
Secretara interimară
a Consiliului raional,

Nina RUSU





Anexa
la Decizia Consiliului raional Strășeni
nr 2/12 din 23 mai 2023

Bunurile, lucrările, serviciile, îmbunătățirile finanțate din contul mijloacelor Fondului Național pentru Dezvoltare Regională și alte surse în cadrul
Proiectului Sporirea eficienței energetice a Liceului Teoretic "Ion Vatamanu" din mun. Strășeni

Bunurile, lucrările, serviciile, îmbunătățirile	Suma în lei
Lucrări de reparație și eficiență energetică	28811224,51
Servicii de supraveghere tehnică a lucrărilor	282350,00
Servicii de supraveghere de autor	86433,67
Total	29180008,18